

## 2 | 要闻

# 市纪委监委举办“共筑中国梦·喜迎二十大”庆“八一”诗歌朗诵活动

唐献泰出席

本报讯 (鹤报融媒体记者 李明英)8月1日,市纪委监委联合市城乡一体化示范区纪工委监察工委、市辅导小学共同举办“共筑中国梦·喜迎二十大”庆“八一”诗歌朗诵活动。市委常委、纪委书记、市监委主任唐献泰出席活动并致辞,市纪委监委机关全体转军人及家属参加。

唐献泰首先向辛勤战斗在纪检监察一线的广大退役军人致以节日的问候。他指出,全市纪检监察系统退伍军人的一封信》。

## 尚欣在市创城办工作推进会上强调 提站位 强责任 高质高效推进创城工作

本报讯 (记者 韩伟)8月1日,市创城办召开工作推进会,市人大常委会副主任尚欣参加。

会议听取了市创文专班、一刻钟(15分钟)生活圈推进组、市公安局、市商务局等近期工作汇报,并对下步工作进行安排部署。

尚欣强调,各县区各单位要坚持高标准,高层次实现创建目标,工作中体现创建为民、创则一流思想,以更高质量创建、更高水平巩固,实现全国前列

## 我市召开上半年经济运行分析会

郝志军参加

本报讯 (鹤报融媒体记者 范丽丽)7月30日,我市召开上半年经济运行分析会,副市长郝志军参加。

会议传达学习市委十届四次全会暨市委经济工作会议、全市经济运行研判调度第十二次会议精神,总结分析1至7月份全市经济运行情况,研究解决问题,安排部署下一步工作。

郝志军强调,要抓好重大机遇,全面落实好省委书记楼阳生到鹤调研支持事项,压实责任、专班推进,确保条条落地、件件落实、事事见效。要突出

## 下半年我市医疗保障工作这样干

本报讯 (记者 温豫敏)7月29日,全市医疗保障工作推进会召开,贯彻落实市委十届四次全会暨市委经济工作会议精神,传达全省医疗保障工作推进会议精神,明确下半年要持续实施“22591”工程,纵深推进“五项攻坚”行动。

会议通报了上半年各县区医疗保障工作评价情况。浚县、淇县分列县区排名前两位,市城乡一体化示范区为功能区第一名。

会议指出,今年上半年,全市各级医保部门全面落实市委市政府和省医保局决策部署,各项工作可圈可点,一批工作走在全省前列,整体工作实现“一增两降三提升”。但医保基金运行仍不容乐观,医保领域改革重任道远。

会议要求,要深入学习贯彻省委书记楼阳生到鹤调研讲话指示精神和市

## 市乡村振兴局贯彻落实市委十届四次全会暨市委经济工作会议精神 对标一流 凝聚合力 提升帮扶质效

本报讯 (首席记者 李靓)7月24日上午,市乡村振兴局召开全体干部职工大会,传达学习市委十届四次全会暨市委经济工作会议精神,明确下一步工作思路。

学研审视促提升。通过深入学习、点对点学、互相研学掌握全市工作大局,对自身工作再审视、再谋划、再提升,大干三季度、打赢“下半场”,实现“全年红”。

对标对表争一流。梳理重点指标,摸清省市位次,确定奋斗目标,转变工

## 新时代 新征程 争出彩·强国复兴有我 河南职业技术学院、淇县新时代文明实践中心能力提升培训班开班

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 马强)7月29日上午,河南职业技术学院、淇县新时代文明实践中心能力提升培训班仪式在淇县新时代文明实践中心举行。

河南职业技术学院结对帮扶淇县新时代文明实践中心以来,在淇县开展了理论政策宣讲、职业技能培训、文化技艺培训、乡村学校少年宫支教等一系列志愿服务活动,并在资金、物资等方面给予大力支持,有力推动了全县社会文明程度和基层社会治理水平的提升。

举办这次培训班的主要目的是深

化校地联动,为淇县文化旅游、教育教

全市庆“八一”表彰大会上

## 2022年度鹤壁好兵等43名先进人物受到表彰

本报讯 (记者 魏瑗)为表彰先进、树立典型,提振士气、激发干劲,8月1日,全市庆“八一”表彰大会在市人民会堂召开。大会上对2022年度3名鹤壁好兵、10名最美退役军人、10名最美兵妈妈、10名最美拥军人物、10名最美军嫂进行表彰(详细表彰名单见下表)。

### 表彰名单

赵爱叶	淇滨区金山街道办事处
扶贫办主任	郝广玲
周延涛	鹤壁市消防救援支队浚县
郭颂歌	鹤壁市消防救援支队浚县
董天德	鹤壁市直机关工委
蒋晶	鹤壁市人力资源和社会保障局
秦菊花	淇滨区安乐洞村村民
王绍莉	鹤煤总医院护士
李俊丽	淇滨区个体工商户
种珂	淇滨区退役军人事务局
吴建军	淇滨区大赉店镇东臣投诉
王利云	淇滨区大赉店镇东臣投诉
平俊峰	浚县退役军人事务局局长
王琪	浚县退役军人事务局
郝有然	淇县董桥村党支部书记

周延涛 鹤壁市消防救援支队浚县

消防救援大队云溪路消防站一班副班长

郭颂歌 国家税务总局鹤壁市税

务局稽查局综合股股长

董天德 鹤壁市直机关工委

蒋晶 鹤壁市人力资源和社会

保障局事业单位人事管理科科长

秦菊花 淇滨区安乐洞村村民

王绍莉 鹤煤总医院护士

李俊丽 鹤壁市人民医院副主

护师 种珂 淇滨区退役军人事

务局工作人员 平俊峰 浚县退

休军人事务局局长 王琪 鹤壁市公安局离退休干

部科副科长 郝有然 淇县董桥村党支书

薄东一 淇县中山街村党支部委员

郎宁 鹤壁市广播电视台国防

宣传事业部主任 姜大维 鹤山区姬家山乡党委委

员、武装部部长 五最美军嫂(10名)

武涵雨 鹤壁市公安局网络安全

保卫支队四级主管 黄雷华 鹤壁市人民医院中医科

主治医师 欧海艳 淇县玉女观村村民

马艳艳 鹤壁日报社美术编辑

王晓楠 鹤壁市鹤翔小学教师

王晓明 鹤壁市鹤翔小学教师

白雪 鹤壁市桃源小学教师

高丽娟 鹤壁市市场监督管理局

淇滨分局九州所职工 柳方怡 淇滨区医保局工作人

员 赵江南 开发区社会保障服务中心工作人员

## 走好高质量发展、协调发展之路 奋力推动“起高峰”“成高原”“当样板”

(上接第一版)“全会指出,要以‘三山’‘三区’协同为抓手,推动中心城区建设,发展新一代人工智能产业,培育高端智造产业集群,打造中部地区重要智能制造产业基地;积极培育数字经济核心产业,布局一批未来产业,打造全省数字产业发展高地;持续招大引强,延伸产业链条,加快构建新型产业生态。大力实施‘兴鹤聚才’计划,落实我市‘1+6’等人才支持政策,积极引进领军人才和核心团队,持续增强创新运营,实现科技研发与主导产业融合互促良性发展。加快‘5+2’产业园区建设,发展新一代人工智能产业,培育高端智造产业集群,打造中部地区重要智能制造产业基地;积极培育数字经济核心产业,布局一批未来产业,打造全省数字产业发展高地;持续招大引强,延伸产业链条,加快构建新型产业生态。大力实施‘兴鹤聚才’计划,落实我市‘1+6’等人才支持政策,积极引进领军人才和核心团队,持续增强创新

运营,实现科技研发与主导产业融合互促良性发展。加快‘5+2’产业园区建设,发展新一代人工智能产业,培育高端智造产业集群,打造中部地区重要智能制造产业基地;积极培育数字经济核心产业,布局一批未来产业,打造全省数字产业发展高地;持续招大引强,延伸产业链条,加快构建新型产业生态。大力实施‘兴鹤聚才’计划,落实我市‘1+6’等人才支持政策,积极引进领军人才和核心团队,持续增强创新

运营